

Додаток до рішення  
Іларіонівської селищної ради  
від 16.12.2021 року №397-17/VII

**ПРОГРАМА**  
**розвитку освіти Іларіонівської селищної ради**  
**на 2022-2025 роки**

**ПАСПОРТ**

Програми розвитку освіти Іларіонівської селищної ради на 2022-2025 роки

Ініціатор розроблення Програми (замовник): відділ з гуманітарних питань Виконавчого комітету Іларіонівської селищної ради.

1. Розробник Програми: відділ з гуманітарних питань Виконавчого комітету Іларіонівської селищної ради.
2. Термін реалізації Програми: з 2022 по 2025 рік
3. Етапи фінансування Програми: щорічно
4. Очікувані обсяги фінансування Програми:

	За роками виконання				Обсяг фінансування всього (тис. грн..)
	2022	2023	2024	2025	
Державний бюджет	0	0	0	0	0
Місцевий бюджет	1682,7	1950,8	2015,5	2182,0	7831,0
Інші джерела	0	0	0	0	0

**I. МЕТА ПРОГРАМИ**

Програма розвитку освіти Іларіонівської селищної ради на 2022-2025 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Законів України: «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти “Нова українська школа” на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р, постанов Кабінету Міністрів України з питань освіти, документів Міністерства освіти і науки України.

Програма це комплекс взаємопов'язаних підпрограм із визначенням шляхів їх реалізації та джерел фінансування. У ній максимально враховано суспільні потреби населення щодо рівня освіти, вимоги європейських стандартів, розвиток науково-інформаційних технологій, досягнення в галузі педагогічних новацій.

Програма складається з підпрограм, кожна з яких охоплює стратегічні напрямки розвитку освіти.

Збереження і розвиток мережі закладів дошкільної освіти забезпечить **Підпрограма 1 «Розвиток системи закладів дошкільної освіти»** згідно з Додатком 1 до Програми. Вона сприятиме підготовці педагогів до використання особистісно орієнтованих технологій у галузі, науково-методичному забезпеченню освітнього процесу відповідно до сучасних вимог.

**Підпрограма 2 «Розвиток повної загальної середньої освіти»** згідно з Додатком 2 до Програми має забезпечити удосконалення мережі закладів освіти всіх типів з метою приведення їх у відповідність до потреб особистості та економічних можливостей ТГ. Нею також передбачається здійснення цілого ряду заходів щодо забезпечення рівного доступу до якісної освіти та соціального захисту учасників освітнього процесу.

Особливістю **Підпрограми 3 «Розвиток фізичної культури та спорту»** є відведення провідної ролі фізичній культурі і спорту як важливому фактору здорового способу життя, профілактика захворювань, формування гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного гармонійного розвитку людини, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості людини, виявлення резервних можливостей організму, формування патріотичних почуттів у громадян, згідно з Додатком 3 до Програми.

**Підпрограма 4 «Обдаровані діти»** має за мету продовжувати створення сприятливих умов для відбору, навчання і виховання цих здобувачів освіти, забезпечити цілісність процесу розвитку дитячої обдарованості, систематизувати та пропагувати досвід педагогічних працівників, які працюють з обдарованими дітьми, згідно з Додатком 4 до Програми.

Значне місце у Програмі посідає проблема інформатизації та комп'ютеризації закладів освіти, розширення мережі класів, під'єднаних до глобальної комп'ютерної мережі Інтернет, та впровадження комп'ютерно-орієнтованих технологій у освітній процес (**Підпрограма 5. «Інформатизація та комп'ютеризація закладів загальної середньої освіти»**, Додаток 5 до Програми) .

Реалізація **Підпрограми 6 «Тепло дітям»** дасть змогу запровадити енергозберігаючі технології у закладах освіти шляхом заміни дерев'яних віконних блоків на металопластикові, заміни енергоємних котлів на сучасні, переведення котелень на альтернативний вид палива тощо, згідно з Додатком 6 до Програми.

Програма розроблена з метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття дошкільної освіти, повної загальної середньої освіти, оптимізації мережі закладів освіти, покращення матеріально-технічного та фінансового забезпечення закладів освіти селищної ради, створення умов для всебічного розвитку особистості, забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти, участі дітей та працівників закладів освіти в

різного рівня фестивалях, конкурсах, змаганнях, виставках, конференціях тощо.

## **II. ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:**

Для досягнення мети програми необхідно виконати такі завдання:

1. Удосконалювати зміст освіти відповідно до державних стандартів.
2. Сприяти створенню у закладах освіти умов, які відповідають сучасним вимогам розвитку освіти та забезпечують якісне проведення освітнього процесу.
3. Сприяти створенню освітнього середовища для здобувачів освіти з особливими потребами в закладах дошкільної і середньої освіти..
4. Розвивати мережу ЗЗСО та ЗДО відповідно до демографічної ситуації.
5. Забезпечити підвезення учасників освітнього процесу до місць роботи, навчання і додому.
6. Забезпечити участь учнів (вихованців), педагогічних працівників у районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних фестивалях, конкурсах, змаганнях, виставках, конференціях тощо.
7. Забезпечити розвиток сучасного інформаційно-комунікаційного, матеріально-технічного оснащення освітнього процесу в кожному загальноосвітньому навчальному закладі; забезпечення широкого доступу до інформаційних ресурсів Інтернету.
8. Підвищити рівень організації роботи щодо зміцнення здоров'я учасників освітньо-виховного процесу, забезпечити ефективність фізкультурно-оздоровчої роботи.

## **III. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ**

- Наближення освіти до європейських вимірів і стандартів.
- Створення умов для особистісного розвитку і творчої самореалізації особистості.
- Удосконалення мережі закладів загальної середньої освіти.
- Збільшення кількості дітей, охоплених дошкільною, позашкільною освітами.
- Здійснення комплексної інформатизації освіти.
- Підвищення соціального статусу та професійного рівня педагогічних працівників.
- Формування свідомого ставлення дітей до власного здоров'я та здоров'я інших громадян, як найвищої соціальної цінності; підвищення рівня фізкультурно-оздоровчої роботи.
- Зміцнення матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти.

## **IV. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Фінансування Програми здійснюватиметься в межах централізованих субвенцій з державного та обласного бюджетів на виконання державних, обласних програм у галузі освіти, з місцевого бюджету та інших джерел, не

заборонених законодавством (кошторис складається окремо на кожен рік з уточненням ).

Строк виконання Програми 2022-2025 роки.

**V.Заходи з реалізації Програми розвитку освіти Іларіонівської селищної ради на 2022-2025 роки**

№	Заходи	Виконавці	Термін виконання
<b>I. Рівний доступ до якісної освіти</b>			
1	Забезпечувати умови рівної доступності для населення територіальної громади, здобуття сучасної повноцінної якісної освіти, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства і держави, міжнародним критеріям.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	постійно
2	Розвивати мережу ЗЗСО та ЗДО з урахуванням демографічних, економічних, соціальних перспектив.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
3	З метою ефективного використання комп'ютерної техніки для викладання навчальних предметів широко використовувати в процесі навчання комп'ютерні програми та електронні підручники.	Керівники закладів освіти	постійно
4	Продовжити роботу зі створення умов рівного доступу до приміщень закладів освіти дітей-інвалідів та дітей з обмеженими фізичними можливостями (усунення архітектурних бар'єрів, побудова пандусів, переобладнання навчальних приміщень та решти приміщень соціальної інфраструктури навчальних закладів).	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
5	Задоволення потреб дітей, їх батьків та громади щодо здобуття дошкільної освіти за рахунок відновлення роботи двох ясельних груп у КЗДО Іларіонівського ясла-садка № 3 «Катюша» (охоплення дітей 1,5-3 років життя)	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2024
7	Сформувати у закладах освіти середовище, сприятливе для збереження здоров'я та забезпечення здорового способу життя здобувачів освіти	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів	2022-2025

		освіти	
8	Забезпечити фаховий психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами у закладах дошкільної та загальної середньої освіти з інклюзивним навчанням.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
9	Забезпечити пріоритетність системи пошуку, навчання, виховання і підтримки обдарованих учнів через роботу у МАН, участь в олімпіадах, конкурсах, змаганнях, тощо.	Керівники закладів освіти	постійно
10	Піднести на якісно новий рівень, співпрацю педагогічного колективу ЗДО, ЗЗСО та батьків у підготовці дітей до школи.	Керівники закладів освіти	постійно
11	Сприяти підготовці учнів до зовнішнього незалежного оцінювання через заняття у міжшкільному факультативі.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	постійно
<b>II. Соціальний захист учасників освітнього процесу</b>			
1	Забезпечити безкоштовне підвезення учнів та вчителів, які проживають на відстані 3км від закладів, до місця навчання, роботи і додому	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
2	Забезпечити якісне медичне обслуговування учнів і вчителів, дошкільнят і вихованців згідно з чинним законодавством.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
3	Створити належні умови для здобуття якісної освіти дітьми - сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, дітьми з особливими освітніми потребами, їх соціальної адаптації.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	постійно
4	Виплачувати: -педагогічним працівникам грошову винагороду за сумлінну працю та зразкове виконання посадових обов'язків (до Дня працівника освіти, до Дня дошкільця)	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань,	2022-2025

		керівники закладів освіти	
5	Забезпечити учнів ЗЗСО гарячим харчуванням та безкоштовним харчуванням учнів пільгових категорій.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
6	Забезпечити фаховий психолого-педагогічний супровід дітей соціально-незахищених категорій	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	Постійно
7	Забезпечення вихованців ЗДО трьох разовим харчуванням. В оздоровчий період поповнити раціон соками та фруктами.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
8	Забезпечити учням літній відпочинок у ДТВ ТА оздоровлення у стаціонарних літніх таборах, в першу чергу, дітей соціально не захищених категорій.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
<b>III. Матеріально-технічна та навчально-методична база закладів освіти</b>			
1	Передбачати в місцевому бюджеті кошти для проведення реконструкції, капітального, поточного ремонтів закладів освіти, зміцнення їхньої матеріально-технічної та навчально-методичної бази, виконання освітянських програм (окремо по кожному ліцею).	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
2	Забезпечувати навчальними комп'ютерними комплексами 100% загальноосвітні заклади, систематичне оновлення та модернізацію наявного парку комп'ютерної техніки; комплектування закладів ліцензійним програмним забезпеченням.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
3	Продовжити роботу щодо оновлення обладнання, мультимедійного забезпечення для кабінетів з природничо-	Селищна рада, відділ з	2022-2025

	математичних та технологічних дисциплін.	гуманітарних питань, керівники закладів освіти	
4	Забезпечувати ЗДО, ЗЗСО сучасними меблями, обладнанням відповідно до санітарно-гігієнічних вимог щодо створення сприятливих умов роботи харчоблоків відповідно до вимог ХАССП та за чотиритижневим меню «Клопотенко».	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
5	Передбачати кошти для створення предметно-розвивального середовища у групах ЗДО.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
6	Передбачати в бюджеті кошти на оснащення спортзалів спортивним інвентарем, реконструкцію спортмайданчиків.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
7	Виділити кошти на ремонт асфальтного покриття на території ЗДО та побудови тіньових навісів на прогулянкових майданчиках.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
8	Передбачити в бюджеті кошти на заходи щодо енергозбереження (заміна вікон, дверей; утеплення будівель; переведення котелень на альтернативний вид палива...)	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
<b>IV. Забезпечення національно-патріотичного виховання дітей та молоді, впровадження здоров'язберігаючих технологій</b>			
1	Продовжити виховання учнівської молоді на основі традицій і звичаїв українського народу, вивчення його історичної та культурної спадщини, формування у підростаючого покоління високої патріотичної свідомості, готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, поваги до державних символів України.	Керівники закладів освіти	Постійно

2	Удосконалювати фізкультурно-оздоровчу та спортивно-масову роботу в закладах освіти(розширення кількості спортивних гуртків, секцій і клубів з обов'язковим кадровим, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням їх діяльності).	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	Постійно
3	Передбачити в бюджеті кошти для участі учнів шкіл, вихованців позашкільних закладів в комплексних навчально-виховних заходах (конкурсах, фестивалях, виставках тощо), спортивних змаганнях, військово-спортивних іграх, спартакіадах районного, обласного та всеукраїнського, міжнародного рівнів на оплату внесків, харчування, проживання, доїзди тощо.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	2022-2025
4	Піднести якість проведення організованих занять фізкультурою і спортом учнів, вихованців із урахуванням індивідуальних фізичних можливостей і особливостей дітей.	керівники закладів освіти	постійно
5	Впроваджувати в практику роботи нетрадиційні методи, методики, альтернативні технології, освітні програми щодо формування здорового способу життя дошкільників.	Керівники закладів освіти	постійно
6	Забезпечувати оновлення фондів шкільних бібліотек національно-патріотичною літературою про приклади героїчної боротьби українського народу за самовизначення і творення власної держави, ідеали свободи, соборності та державності.	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	постійно
<b>V. Педагогічні кадри. Післядипломна педагогічна освіта</b>			
1	Щороку аналізувати стан забезпечення закладів освіти педагогічними кадрами. Формувати заявки на потребу педагогічних кадрів не менше, як на 3-річну перспективу	Селищна рада, відділ з гуманітарних питань, керівники закладів освіти	постійно
2	Забезпечити підготовку та перепідготовку керівних і педагогічних кадрів.	Керівники закладів освіти	2022-2025

Селищний голова

Д.І.ЕКЗАРХОВ